

## 令人自豪的一件事

联盟路小学四(4)班 黄涵博

今天上午第二节快下课的时候,学校广播里传来了播音员的声音:“黄涵博、刘思童……以下同学下课后到国旗台前集合。”我听了,心里像十五只吊桶打水——七上八下。唉!不知道犯了什么错误,要被老师批评了。下课铃响了,我和其他同学不安地来到国旗台前站好,等着“挨训”。

过了一会儿,辅导员赵老师让我们站在全校师生面前,面带着微笑大声宣布:“祝贺这几位同学的作文在《平顶山晚报》发表,并荣获优秀小记者……”我听了,心里顿时由忐忑不安转为激动万分。接着赵老师又为我们每人颁发荣誉证书,还发了奖品和稿费。

回到教室,穰老师让我们俩站到讲台上,谈一谈自己的感想。这时我的怀里像揣了只小兔子,在不停地活蹦乱跳,真是又开心又激动啊!可我不知道说什么好,我看了看穰老师,她正用鼓励的眼神望着我,还对我点了点头。我脱口而出:“我的作文能发表离不开老师的辛勤辅导……”教室顿时响起了热烈的掌声。我害羞得满脸通红,都不知道自己是怎么回到座位上的。

放学回到家,我激动地把这个好消息告诉了妈妈,妈妈听了也非常高兴,并对我说:“虚心使人进步,骄傲使人落后,你一定不要骄傲,争取更大的进步。”我高兴地点了点头。

我通过自己的勤奋努力获得了荣誉,这让我既高兴又自豪。

(指导老师:穰晓慧)

## 赏银杏叶

平马路小学四(2)班 苏奕菡

深秋是赏银杏叶最好的时候。星期日,爸爸妈妈带我去鲁山文殊寺赏银杏叶。听妈妈说,那里有一座千年古寺,寺里的银杏树有2800多年历史了。一大早,我们一家迫不及待地出发了。

当来到文殊寺门口,我一下就被寺里的美景镇住了。一进寺院,我就被满眼的金黄吸引住了,天上地下全都是银杏叶。我看到两棵高大的银杏树立在院子两旁,一看树上挂牌才知道,银杏树也分雌雄,而且这两棵银杏树有2800多岁了。我顺着粗大笔直的树干往上看去,茂密的银杏树真像一顶金黄色的巨伞。很巧的是,我看到两只松鼠在树上蹦蹦跳跳。寺院的地上铺了一层厚厚的银杏叶,好像一层金黄的毛毯。我躺在地上打了个滚儿,柔软极了。我捡起一片银杏叶细细地观察,它金灿灿的,像一个张开的小巴掌,非常可爱。

置身于银杏叶的世界,我和爸爸玩起了“树叶大战”。我蹲在地上把树叶聚拢一堆,用手把叶子捧起来,乘爸爸不备,从他头上往下撒去。爸爸急忙用手作护盾,但由于叶子太多了,还是没有挡住,他的头上、脸上、身上全都沾满了银杏叶,活像一个“黄毛怪”。后来,他为了“报仇”,捧起更多的叶子向我攻击,弄得我成了“小毛怪”,我们两个泼来泼去,玩得不亦乐乎!

我被这金黄的银杏叶吸引了,想挑几片做书签,我埋头寻找颜色鲜丽、形状整齐的叶片。经过一番耐心搜索,我终于找到了满意的银杏叶。我小心翼翼地把它夹在随身携带的小本里,等干燥之后它们就成为一片片漂亮的书签啦!

赏银杏叶之行,让我见识了千年古树,也见到了最多、最美的银杏叶。

(指导老师:方晓平)

## 安慰

沁园小学四(4)班 李睿萱

我家曾有一只刚满月的小猫,叫作咪咪,是一位阿姨送的。它呆萌可爱,调皮机灵,我非常喜欢它,每天放学写完作业就跟它逗着玩。

可有一天中午,发生了一件不愉快的事。我在阳台上和咪咪玩的时候,咪咪因为紧张,不小心抓伤了我的胳膊。

妈妈以前说过,只要咪咪伤害我,就立刻把它送走,所以我就没敢吱声,自己去卫生间把伤口洗了洗。这时,妈妈走过来了,她看到我捂住胳膊就问我“怎么了”。我只好说是咪咪抓的。

妈妈一听,赶紧带我到防

疫站。医生看了看我的伤口,说需要打预防针,并且要打五针!我只好忍痛先打了第一针……

第二天早上,我预感咪咪要被送走了,于是又摸了摸它,它抬起头“喵”地叫了一声后,我上学去了。

中午放学回家后,我连鞋都没换就直奔阳台。推开阳台门,我发现咪咪和它的用具全都不见了,就急忙打电话给妈妈,妈妈才知道,原来咪咪真的被妈妈送走了。

我又伤心又难受,二话不说趴到床上呜呜大哭起来。妈妈回来了,见我哭得这么伤心,

就说:“既然伤心,那就先哭一会儿吧!”说完便走开了,让我一个人待在屋子里。

过了十分钟左右,她见我还没有止住哭,便过来安慰起我:“宝贝儿,妈妈知道送走小猫你很伤心,但是你知道吗?咪咪抓伤你,妈妈很心疼。再说,妈妈确实忙不过来,但妈妈答应你,只要有时间会每周带你去看看它,好吗?”听了妈妈的话,咪咪似乎就在我眼前,我抬起头,脸上挂着泪笑了,心情也好多了!

妈妈,谢谢您为我好,谢谢您给我温暖的安慰!

(指导老师:张素会)



菊花 平马路小学四(5)班 张可馨

## 爸爸妈妈,我想说

平马路小学三(4)班 陈涵博

从出生开始,我就一直在爸爸妈妈温暖的怀抱里幸福生活。

时间过得真快,一转眼,我已经成为一名优秀的小学生了,学习了很多知识,也懂得了很多道理,知道了爸爸妈妈养育我非常辛苦。所以,我要对爸爸妈妈说:“我爱你们!”

我明白了你们的唠叨是关心,我明白了你们的批评是鼓励。当我浪费食物时,你们就会给我讲“锄禾日当午,汗滴禾下土”的诗句,让我明白食物的来之不易;当我学习遇到困难想放弃时,你们会提醒我“世上无难事,只要肯登攀”,让我明白做什么事都不要半途而废,要坚持到底;当

我看到其他小朋友在玩,而我却在休息日还要上特长班,心里也会埋怨你们,但是我也知道你们是为了让我学会更多的本领。

爸爸妈妈,我爱你们!我今后一定会好好学习,用我的好成绩来报答你们对我的养育和教导。

(指导老师:张秋菊)

## 做醋溜土豆丝

平马路小学四(2)班 吕昊轩

我最喜欢吃醋溜土豆丝了,今天,我缠着妈妈教我做醋溜土豆丝。

我从菜篮里挑选出一个土豆,发现土豆上有泥,就打开水龙头给它洗了一个舒服的澡。

妈妈说:“开始削皮!”我左手拿着土豆,右手拿着削皮器开始行动。土豆和削皮器在妈妈的手里显得那么乖巧、听话,可是在我手里却像顽皮的孩子。一分钟、两分钟……我竟然连一块皮也没削下来。我把土豆和削皮器往水池里一扔,生气地说:“我不削了!”妈妈说:“有些事看起来容易,做起来难。”

妈妈又给我演示了一遍。我掌握窍门,先用削皮器在土豆上使劲地蹭一下,这时,会看见土豆皮挤进了削皮器的缝里,再顺势把削皮器往前一推,一块土豆皮就掉了下来。我按照这样的方法,顺利地吧土豆皮削完了。

接着,我拿出案板和菜刀,把土豆放在案板上,从一端轻轻地切下一层薄片。但是我切第二个土豆片时,土豆像穿了轮滑鞋似的滑出了案板。我说:“嘿,你还想跑!”我把它拿回案板,继续切。土豆片切完了,还得切丝。切完丝之后,还得把土豆丝用水淘净,这样炒起来不粘锅。

我拿出锅,放在灶上,打开火,等锅热后,放入油。然后,我把葱花放入锅中,葱花在锅里“吱吱”地响着。妈妈说:“可以了,现在把土豆丝放进锅里。”我把土豆丝放进锅里,热油遇到土豆丝上的水滴,传来“噼里啪啦”的响声,好像在放鞭炮一样。这时,我倒入一些醋,在锅中搅拌几下后,又放入半勺盐,一股香气扑面而来。

“好香呀!熟了!”妈妈说。我急忙把土豆丝盛入盘中,那金黄色的土豆丝令人垂涎三尺。哈哈!我该吃饭了,看我怎么消灭它们……

看着自己亲手炒的土豆丝,我心里美滋滋的,我又学会了一项技能——炒菜。(指导老师:方小平)

## 那一刻我流泪了

中心路小学六(5)班 杨博雯

记得那是一个风雨交加的夜晚,窗外的雨,滴滴答答地打在我家的窗户上。我站在卧室的窗户旁,用手托着脸,忧愁地望着窗外。“哎,还是没有一个人记得这个日子。”我轻轻地叹息了一声。

这一天是我11岁生日。爸爸妈妈一大早就出门工作,到现在还没有回来,外面又下着倾盆大雨,是不太可能回来给我过生日了。我心想:没关系,没什么大不了的。

妈妈下班回来后,一直在忙碌,只字不提我过生日的事。

我盖上被子,准备在梦中度过11岁生日。

突然门响了,生日快乐歌的优美旋律回荡在我的耳边。“祝你生日快乐,祝宝宝生日快乐……”我扭头一看,爸爸妈妈站在卧室门口,他们共同端着一个双层生日蛋糕,上面插着11根生日蜡烛。

我很惊讶地看着突然出现在我眼前的爸爸妈妈。“爸爸,你不是在外地出差吗?怎么会突然就出现了呢?再说,这天……”我指指窗外。

爸爸轻轻走过来说:“再重要的事情,也没有我们的宝贝女儿过生日重要。别说是下雨了,就是下刀子,爸爸也会赶回来的。”那一刻,我不禁泪如雨下。原来爸爸妈妈没有忘记我的生日,他们是想给我一个惊喜。能做他们的女儿,我是多么幸福啊!

(指导老师:王会英)